



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

27 09 2021 р.

№ 1014

Про рішення з питань
присудження наукових ступенів
і присвоєння вчених звань та
внесення змін до наказу
Міністерства освіти і науки України
від 29 червня 2021 року № 735

Відповідно до підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», частини 3 статті 5 та статті 17 Закону України «Про наукову та науково-технічну експертизу», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, (зі змінами), Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, (зі змінами), Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2019 року № 1232 «Про організацію роботи щодо проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії», Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1170/19908, (зі змінами), Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 р. за № 1169/19907, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, (зі змінами) та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 27 вересня 2021 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно до списку.

2. Висловити зауваження:

1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Турчина М. І. за порушення вимог пункту 10 Порядку присудження наукових ступенів щодо погодження з МОН подання до спеціалізованої вченої ради докторської дисертації раніше ніж через п'ять років після здобуття особою наукового ступеня кандидата наук голові спеціалізованої вченої ради Рожковській Н. М., доктору медичних наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Стоєвій Т. В., доктору медичних наук, професору;

2) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора біологічних наук Блінкової О. І. за порушення вимог пункту 42 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261, щодо призначення наукового консультанта ректору Національного університету біоресурсів і

природокористування України Ніколаєнку С. М., доктору педагогічних наук, професору;

3) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних наук Богомолова А. Є. за порушення вимог пунктів 3.1, 3.2 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень дисертації та оцінки міри використання матеріалів кандидатської дисертації здобувача:

голові спеціалізованої вченої ради Фещенку Ю. І., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Уманець Т. Р., доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику;

Чумаку А. А., доктору медичних наук, професору;

Гуменюку М. І., доктору медичних наук,

4) стосовно дисертації здобувачів наукового ступеня доктора медичних наук Велієвої Тунзали Алі кизи, Шевченко-Макаренко О. П. та наукового ступеня кандидата медичних наук Кушнірової О. А. за порушення вимог пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання відомостей про офіційних опонентів голові спеціалізованої вченої ради Бодні К. І., доктору медичних наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Навет Т. І., кандидату медичних наук, доценту;

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата філологічних наук Коломійчук О. С. за порушення вимог пункту 7 Порядку присудження наукових ступенів щодо забезпечення високого рівня вимогливості під час розгляду дисертацій та проведення їх захисту голові спеціалізованої вченої ради Белеховій Л. І., доктору філологічних наук, професору;

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата юридичних наук Кармана В. В. за порушення вимог пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання атестаційної справи у місячний строк до МОН вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Примаченку В. Ф., кандидату юридичних наук, доценту;

7) стосовно дисертації здобувачів наукового ступеня кандидата медичних наук Беспаленка А. А., Зубача О. Б. та Приткової Г. В. за порушення вимог пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання атестаційної справи у місячний строк до МОН заступнику голови

спеціалізованої вченої ради Чернишу В. Ю., доктору медичних наук, професору;

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Єрмолаєвій М. В., доктору медичних наук, професору;

8) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Григор'єва В. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий рівень:

голові спеціалізованої вченої ради Коржу М. О., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Вирві О. Є., доктору медичних наук, професору;

Тяжелову О. А., доктору медичних наук, професору;

Бецю Г. В., доктору медичних наук;

9) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Савки Т. Р. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Антипкіну Ю. Г., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Дроновій В. Л., доктору медичних наук, професору;

Авраменко Т. В., доктору медичних наук, професору;

Тумановій Л. Є., доктору медичних наук, професору;

10) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата медичних наук Кухарчук Х. М. за порушення вимог пункту 13 Порядку присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Шекері О. Г., доктору медичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Зозулі І. С., доктору медичних наук, професору;

Марушко Т. В., доктору медичних наук, професору;

Величко В. І., доктору медичних наук, професору;

11) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата фармацевтичних наук Фролова Д. А.:

а) за порушення вимог пункту 32 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 1 березня 1999 р. № 309, в частині зміни напряму підготовки аспіранта на спеціальність, з якої відсутня аспірантура у закладі вищої освіти та в частині зміни напряму підготовки в аспірантурі на спеціальність, з якої у аспіранта відсутнє посвідчення про закінчення інтернатури з провізорського фаху, що відповідає фахові аспірантури, ректору Львівського національного університету імені Івана Франка Мельнику В. П., доктору філософських наук, професору;

б) за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача за темою дисертації:

голові спеціалізованої вченої ради Зіменковському Б. С., доктору фармацевтичних наук, професору;

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Музиченку В. П., доктору фармацевтичних наук, професору;

Лесику Р. Б., доктору фармацевтичних наук, професору;

Лубенець В. І., доктору хімічних наук, професору;

12) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата біологічних наук Філоненко Г. В. за порушення вимог пункту 17 Положення про експертну раду з питань проведення експертизи дисертаційних робіт Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 2011 р. № 1058, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1167/19905, в частині призначення члена експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій офіційним опонентом голові спеціалізованої вченої ради Іваниці В. О., доктору біологічних наук, професору.

3. Відкласти розгляд питання щодо рішення спеціалізованої вченої ради СРД 26.706.02 Національної академії Служби безпеки України про присудження Куровській Ілоні Анатоліївні наукового ступеня доктора юридичних наук з метою проведення додаткової експертизи.

4. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 1;

2) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Клітинна та органна трансплантологія. Клеточная и органная трансплантология. Cell and Organ Transplantology» (ТОВ «Інститут клітинної терапії») (медичні, спеціальності – 222, біологічні, спеціальності – 091), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Радіоелектронні і комп'ютерні системи» (Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського «ХАІ») (технічні, фізико-математичні, спеціальності – 104, 113, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 151, 152, 153, 163, 171, 172, 173), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Фізіологічний журнал» (Національна академія наук України, Інститут фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України) (біологічні, спеціальності – 091, медичні, спеціальності – 222), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 2;

3) до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 червня 2021 року № 735 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 15 квітня 2021 року № 420»:

а) у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1:

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.207.001 Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України цифри та слова «104 «Фізика та астрономія»» замінити цифрами та словами «105 «Прикладна фізика та наноматеріали»»;

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.861.010 Державного університету телекомунікацій слово «Березовський» замінити словом «Березівський»;

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 41.088.011 Одеської національної академії харчових технологій цифри та слова «181 «Харчові технології»» замінити цифрами та словами «183 «Технології захисту навколишнього середовища»»;

позицію щодо затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 35.874.002 Львівського державного університету безпеки життєдіяльності виключити;

б) у додатку 2:

у п'ятій колонці пункту 1 слово «Колесика» замінити словом «Колесника»;

у п'ятій колонці пункту 2 слова «професора Леонова Бориса Дмитровича» замінити словами «старшого наукового співробітника Леонова Бориса Дмитровича», а слова «Притулу Юрія Богдановича» замінити словами «Притулу Анатолія Михайловича»;

в) колонку четверту пункту 38 розділу II. Категорія «Б» (I. Друковані періодичні видання) додатку 4 викласти в такій редакції:

«мистецтвознавство
спеціальності – 024».

5. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 3.

6. Видати:

Гнідцю Василю Петровичу дублікат атестата доцента кафедри хімічної технології та дизайну волокнистих матеріалів, виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 15 червня 2006 року, та визнати раніше виданий атестат доцента серії 02ДЦ № 013100 недійсним;

Тарасовій Тетяні Олексіївні дублікат атестата доцента кафедри бухгалтерського обліку та аудиту, виданого на підставі рішення Атестаційної колегії МОН від 16 грудня 2004 року, та визнати раніше виданий атестат доцента серії ДЦ № 009847 недійсним.

7. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справу архіву.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

Затверджено
наказ Міністерства освіти
і науки України
27.09.2021 № 1017

Рішення спеціалізованих вчених рад
про присудження ступеня доктора філософії
з галузей знань та за спеціальностями (за списком)

ОСВІТА/ПЕДАГОГІКА

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського

ДФ 05.053.016

Зубко Віта Сергіївна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002364

ДФ 05.053.017

Семенов Євгеній Костянтинович, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002414

ДФ 05.053.018

Ковальова-Гончарюк Лілія Олексіївна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,
ДР № 002415

ДФ 05.053.019

Мілян Роксолана Степанівна, 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002416

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет
імені К. Д. Ушинського»

ДФ 41.053.007

Чен Хань (громадянка КНР), 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002417

ДФ 41.053.011

Орду Катерина Сергіївна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002418

Житомирський державний університет імені Івана Франка

ДФ 14.053.002

Лайчук Андрій Миколайович, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002419

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.023

Орлов Анатолій Анатолійович, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002420

Інститут проблем виховання НАПН України

ДФ 26.454.001

Тіщенко Анастасія Валеріївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002421

ДФ 26.454.002

Шаранова Юлія Володимирівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002422

ДФ 26.454.003

Орлова Ганна Вікторівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002423

Інститут професійно-технічної освіти НАПН України

ДФ 26.458.003

Горбан Євдокія Іванівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002424

ДФ 26.458.004

Єжокіна Юлія Іванівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002425

ДФ 26.458.006

Малишева Махира Хайдарівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002426

ДФ 26.458.007

Недашківський Руслан Михайлович, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,
ДР № 002427

Комунальний вищий навчальний заклад «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської
обласної ради

ДФ 67.900.001

Куценко Ірина Валентинівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002428

ДФ 67.900.002

Пенза Ірина Валеріївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002429

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради

ДФ 64.899.012

Гарбар Євгеній Олександрович, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002430

Криворізький державний педагогічний університет

ДФ 09.053.003

Гостра Катерина Вікторівна, 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002431

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського

ДФ 35.829.001

Анохін Євген Дмитрович, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002432

ДФ 35.829.002

Небожук Олег Романович, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002433

Львівський національний університет імені Івана Франка

ДФ 35.051.015

Лушинська Олена Володимирівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,
ДР № 002434

ДФ 35.051.019

Писаревська Олена Володимирівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,
ДР № 002435

Мукачівський державний університет

ДФ 62.147.014

Турок Оксана Степанівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002436

- ДФ 62.147.016
Бегун-Трачук Лариса Олександрівна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»,
ДР № 002437
- ДФ 62.147.017
Софілканич Марина Іванівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002438
- Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького
ДФ 70.705.008
Борейчук Денис Геннадійович, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002439
- ДФ 70.705.009
Райко Сергій Валерійович, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002440
- Національний медичний університет імені О. О. Богомольця
ДФ 26.003.042
Благуни Софія Сергіївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002441
- ДФ 26.003.043
Клос Людмила Миколаївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002442
- ДФ 26.003.044
Кучеренко Інна Іванівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002443
- ДФ 26.003.045
Сергієнко Тамара Володимирівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002444
- Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
ДФ 26.053.016
Халілова Аділе Ернестівна, 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002445
- ДФ 26.053.022
Джумеля Андріана Зеновіївна, 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002446
- ДФ 26.053.031
Сюй Вейвей (громадянка КНР), 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,
ДР № 002447
- ДФ 26.053.035
Лі Хан (громадянка КНР), 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002448
- Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
ДФ 64.050.027
Зінченко Ліна Володимирівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002449
- Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
ДФ 55.053.023
Бойченко Віталій Віталійович, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002450
- ДФ 55.053.045
Мельник Сергій Анатолійович, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002451

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
ДФ 58.053.005
Заблоцький Андрій Русланович, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002452

ДФ 58.053.007
Ратушняк Наталія Олегівна, 013 «Початкова освіта», ДР № 002453

Харківська державна академія фізичної культури
ДФ 64.862.003
Мазуренко Ігор Олександрович, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002454

ДФ 64.862.004
Петрова Ангеліна Сергіївна, 017 «Фізична культура і спорт», ДР № 002455

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди
ДФ 64.053.032
Загребельний Олександр Васильович, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002456

ДФ 64.053.033
Сікора Валерія Валеріївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002457

Херсонський державний університет
ДФ 67.051.004
Бальоха Альона Сергіївна, 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», ДР № 002458

Хмельницький національний університет
ДФ 70.052.009
Мельничук Ольга Василівна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002459

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
ДФ 73.053.003
Йилдирим Ахмет (громадянин Турецької Республіки), 011 «Освітні, педагогічні науки»,
ДР № 002460

ДФ 73.053.007
Скакун Наталія Сергіївна, 011 «Освітні, педагогічні науки», ДР № 002461

КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
ДФ 20.051.023
Давітадзе Анастасія Галактіонівна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002462

ДФ 20.051.025
Младенова Тетяна Валеріївна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002463

ДФ 20.051.026
Патер Анастасія Романівна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002464

Київський національний університет культури і мистецтв
ДФ 26.807.002
Шаркіна Аеліна Гюнерівна, 022 «Дизайн», ДР № 002465

ДФ 26.807.003

Харченко Анастасія Валеріївна, 022 «Дизайн», ДР № 002466

Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 35.869.001

Олексів Галина Василівна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002467

ДФ 35.869.002

Кучма Наталія Андріївна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002468

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.850.003

Кольц Ілга Петрівна, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002469

Національна академія образотворчого мистецтва і архітектури Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.103.002

Каменецька Юлія В'ячеславівна, 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», ДР № 002470

ДФ 26.103.004

Хребтенко Маргарита Сергіївна, 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», ДР № 002471

Національна музична академія України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України

ДФ 26.005.006

Бойко Павло Андрійович, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002472

ДФ 26.005.007

Решетілов Богдан Юрійович, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002473

ДФ 26.005.008

Че Чао (громадянин КНР), 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002474

Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової

ДФ 41.857.004

Лю Шитін (громадянка КНР), 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002475

ДФ 41.857.005

Сет'ян Гаррі Григорович, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002476

ДФ 41.857.006

Чень Менмен (громадянин КНР), 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002477

ДФ 41.857.007

Чуриков Євген Сергійович, 025 «Музичне мистецтво», ДР № 002478

ГУМАНІТАРНІ НАУКИ

Бердянський державний педагогічний університет

ДФ 18.092.001

Мітракова Оксана Олегівна, 035 «Філологія», ДР № 002479

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.019

Олійник Аліна Валентинівна, 034 «Культурологія», ДР № 002480

ДФ 20.051.020

Дзундза Роман Михайлович, 034 «Культурологія», ДР № 002481

ДФ 20.051.022

Федоришин Ігор Ярославович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002482

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

ДФ 61.051.015

Куцов Костянтин Олександрович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002483

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

ДФ 08.051.012

Філатова Марія Сергіївна, 033 «Філософія», ДР № 002484

ДФ 08.051.014

Собіна Світлана Андріївна, 035 «Філологія», ДР № 002485

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.024

Сахно Ольга Валеріївна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002486

ДФ 17.051.027

Саричев Вячеслав Дмитрович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002487

ДФ 17.051.028

Степанов Віталій Валерійович, 035 «Філологія», ДР № 002488

ДФ 17.051.029

Тихонова Ганна Олегівна, 035 «Філологія», ДР № 002489

ДФ 17.051.040

Шуйський Ігор Володимирович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002490

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ДФ 71.053.003

Гадюк Руслана Володимирівна, 035 «Філологія», ДР № 002491

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.114

Кошелєв Артем Олександрович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002492

ДФ 26.001.129

Шевченко Володимир Володимирович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002493

- ДФ 26.001.141
Валентирова Катерина Миколаївна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002494
- ДФ 26.001.148
Гончаренко Дарина Олександрівна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002495
- ДФ 26.001.156
Кір'яков Олександр Євгенович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002496
- ДФ 26.001.170
Кругляк Дмитро Михайлович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002497
- ДФ 26.001.175
Веклич Олеся Анатоліївна, 035 «Філологія», ДР № 002498
- ДФ 26.001.176
Пригодій Оксана Сергіївна, 035 «Філологія», ДР № 002499
- Київський університет імені Бориса Грінченка
ДФ 26.133.013
Гусар Ангеліна Вікторівна, 035 «Філологія», ДР № 002500
- ДФ 26.133.014
Рожков Юрій Григорович, 035 «Філологія», ДР № 002501
- ДФ 26.133.015
Тугай Олександра Миколаївна, 035 «Філологія», ДР № 002502
- Львівський національний університет імені Івана Франка
ДФ 35.051.018
Гульовата Лілія Іванівна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002503
- ДФ 35.051.021
Коцюмбас Ореста Романівна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002504
- Національна академія сухопутних військ імені Петра Сагайдачного
ДФ 35.735.008
Підшибякін Сергій Вячеславович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002505
- ДФ 35.735.009
Полтавець Юрій Сергійович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002506
- Національна музична академія України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України
ДФ 26.005.010
Ідрісова Севіндж Акіфівна, 034 «Культурологія», ДР № 002507
- Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
ДФ 26.002.047
Алушкін Сергій Віталійович, 033 «Філософія», ДР № 002508

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
ДФ 058.053.009

Стоколоса Тарас Андрійович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002509

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди
ДФ 64.053.024

Коврига Юлія Володимирівна, 035 «Філологія», ДР № 002510

Центральноукраїнський національний технічний університет
ДФ 23.073.002

Сустретов Анатолій Станіславович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002511

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
ДФ 73.053.004

Платмір Ярослав Леонідович, 032 «Історія та археологія», ДР № 002512

ДФ 73.053.005

Полтавець Наталія Веніамінівна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002513

ДФ 73.053.006

Стоберська Надія Анатоліївна, 032 «Історія та археологія», ДР № 002514

БОГОСЛОВ'Я

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
ДФ 26.053.030

Цимбалюк Олег Михайлович, 041 «Богослов'я», ДР № 002515

СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
ДФ 05.053.013

Мельник Ірина Миколаївна, 053 «Психологія», ДР № 002516

ДФ 05.053.020

Кочубинська Тамара Миколаївна, 053 «Психологія», ДР № 002517

Вінницький національний аграрний університет
ДФ 05.854.005

Охота Юлія Володимирівна, 051 «Економіка», ДР № 002518

ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди»
ДФ 27.053.005

Манжара Світлана Олегівна, 053 «Психологія», ДР № 002519

ДФ 27.053.006

Милашенко Катерина Олександрівна, 053 «Психологія», ДР № 002520

ДФ 27.053.007

Михайлів Світлана Вікторівна, 053 «Психологія», ДР № 002521

ДФ 27.053.008

Хоменко Євгенія Григорівна, 053 «Психологія», ДР № 002522

ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України

ДФ 26.455.005

Павлюк Оксана Дмитрівна, 053 «Психологія», ДР № 002523

ДФ 26.455.006

Балахтар Катерина Сергіївна, 053 «Психологія», ДР № 002524

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.039

Базарна Ольга Вікторівна, 051 «Економіка», ДР № 002525

Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.015

Лозінська Любов Дмитрівна, 051 «Економіка», ДР № 002526

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»

ДФ 61.051.020

Маргітич Вікторія Володимирівна, 051 «Економіка», ДР № 002527

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

ДФ 08.804.010

Халатур Олександр Валентинович, 051 «Економіка», ДР № 002528

Донецький національний університет імені Василя Стуса

ДФ 11.051.027

Котов Едуард В'ячеславович, 052 «Політологія», ДР № 002529

ДФ 11.051.029

Тарасенко Лілія Олександрівна, 051 «Економіка», ДР № 002530

ДФ 11.051.031

Банзелюк Ірина Володимирівна, 051 «Економіка», ДР № 002531

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.038

Ель Бош Даліль Монтаївна, 051 «Економіка», ДР № 002532

Західноукраїнський національний університет

ДФ 58.082.013

Пришляк Катерина Мирославівна, 051 «Економіка», ДР № 002533

Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України міністерства соціальної політики України

ДФ 26.891.010

Хубетов Олександр Вільєвич, 053 «Психологія», ДР № 002534

Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України

ДФ 41.177.001

Банташ Анастасія Михайлівна, 051 «Економіка», ДР № 002535

ДФ 41.177.002
Голікова Ольга Сергіївна, 051 «Економіка», ДР № 002536

Київський університет імені Бориса Грінченка
ДФ 26.133.011
Фатєєва Марина Сергіївна, 053 «Психологія», ДР № 002537

Київський національний університет імені Тараса Шевченка
ДФ 26.001.131
Ларін Дмитро Ігорович, 053 «Психологія», ДР № 002538

ДФ 26.001.150
Сабадах Андріан Броніславович, 052 «Політологія», ДР № 002539

ДФ 26.001.159
Камшеко Катерина Ігорівна, 053 «Психологія», ДР № 002540

ДФ 26.001.173
Панчук Роман Михайлович, 052 «Політологія», ДР № 002541

Луцький національний технічний університет
ДФ 32.075.006
Заставний Юрій Богданович, 051 «Економіка», ДР № 002542

ДФ 32.075.007
Погуляйко Юрій Михайлович, 051 «Економіка», ДР № 002543

Львівський національний університет імені Івана Франка
ДФ 35.051.017
Штурма Марта Вікторівна, 052 «Політологія», ДР № 002544

ДФ 35.051.025
Гнатюк Володимир Вікторович, 052 «Політологія», ДР № 002545

Маріупольський державний університет
ДФ 12.093.004
Татай Едуард Олександрович, 052 «Політологія», ДР № 002546

Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського
ДФ 38.134.003
Муленко Андрій Іванович, 051 «Економіка», ДР № 002547

Мукачівський державний університет
ДФ 62.147.015
Гегедош Крістіан Володимирович, 051 «Економіка», ДР № 002548

Національний авіаційний університет
ДФ 26.062.008
Ліскович Назарій Юрійович, 051 «Економіка», ДР № 002549

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
ДФ 26.053.033
Бондарчук Оксана Юріївна, 053 «Психологія», ДР № 002550

Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
ДФ 26.002.035
Боковець Ольга Ігорівна, 053 «Психологія», ДР № 002551

Національний університет «Львівська політехніка»
ДФ 35.052.065
Балашова Оксана Володимирівна, 052 «Політологія», ДР № 002552

Національний університет водного господарства та природокористування
ДФ 47.104.004
Джадан Ірина Миколаївна, 051 «Економіка», ДР № 002553

ДФ 47.104.005
Рісний Олег Петрович, 051 «Економіка», ДР № 002554

ДФ 47.104.006
Середюк Тетяна Борисівна, 051 «Економіка», ДР № 002555

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова
ДФ 41.051.010
Геба Ганна Ігорівна, 052 «Політологія», ДР № 002556

ДФ 41.051.011
Ніколаєва-Цанкова Дарія Олександрівна, 052 «Політологія», ДР № 002557

Полтавський державний аграрний університет
ДФ 44.887.006
Лесюк Альона Станіславівна, 051 «Економіка», ДР № 002558

ДФ 44.887.011
Сівіцька Юлія Олександрівна, 051 «Економіка», ДР № 002559

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
ДФ 58.052.004
Голич Наталія Василівна, 051 «Економіка», ДР № 002560

Університет державної фіскальної служби України Міністерства фінансів України
ДФ 27.855.004
Гулько Катерина Ігорівна, 051 «Економіка», ДР № 002561

Університет митної справи та фінансів
ДФ 08.893.014
Агапова Вікторія Вадимівна, 051 «Економіка», ДР № 002562

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди
ДФ 64.053.019
Діаб Набіл (громадянин Лівану), 053 «Психологія», ДР № 002563

ДФ 64.053.020
Андрієвський Тимур Григорович, 052 «Політологія», ДР № 002564

ДФ 64.053.021
Житко Андрій Олександрович, 052 «Політологія», ДР № 002565

ДФ 64.053.038

Сілютіна Олена Миколаївна, 053 «Психологія», ДР № 002566

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 64.051.013

Артеменко Анна Броніславівна, 054 «Соціологія», ДР № 002567

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

ДФ 64.089.008

Вершиніна Дарина Миколаївна, 051 «Економіка», ДР № 002568

Херсонський державний університет

ДФ 67.051.001

Дрозд Лідія Вікторівна, 053 «Психологія», ДР № 002569

Хмельницький національний університет

ДФ 70.052.011

Карпова Дарія Євгенівна, 053 «Психологія», ДР № 002570

УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.029

Литвиненко Олексій Костянтинович, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 002571

ДФ 26.006.030

Перевозник Андрій Валентинович, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 002572

ДФ 26.006.031

Проскокова Анна Юріївна, 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», ДР № 002573

ДФ 26.006.033

Рапуга Катерина Олегівна, 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», ДР № 002574

Державний університет «Житомирська політехніка»

ДФ 14.052.005

Костишин Юрій Сергійович, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 002575

ДФ 14.052.006

Роева Ольга Сергіївна, 071 «Облік і оподаткування», ДР № 002576

Державний університет «Одеська політехніка»

ДФ 41.052.017

Носовець Олександра Ігорівна, 073 «Менеджмент», ДР № 002577

ДФ 41.052.018

Криворотенко Олег Олегович, 073 «Менеджмент», ДР № 002578

- ДФ 41.052.019
Му Цзяньмін (громадянин КНР), 073 «Менеджмент», ДР № 002579
- Західноукраїнський національний університет
ДФ 58.082.012
Карабаник Степан Михайлович, 073 «Менеджмент», ДР № 002580
- Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ДФ 20.052.014
Савчук Світлана Віталіївна, 073 «Менеджмент», ДР № 002581
- ДФ 20.052.015
Дюк Оксана Михайлівна, 073 «Менеджмент», ДР № 002582
- Київський національний університет будівництва і архітектури
ДФ 26.056.016
Сеек Алі Мохамед Абдулсалам Ахмед (громадянин Лівії), 073 «Менеджмент», ДР № 002583
- Київський національний університет імені Тараса Шевченка
ДФ 26.001.183
Яцик Тетяна Валеріївна, 071 «Облік і оподаткування», ДР № 002584
- Львівський торговельно-економічний університет
ДФ 35.840.003
Бурдик Олена Юріївна, 071 «Облік і оподаткування», ДР № 002585
- Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
ДФ 64.050.056
Неhme Мохамад Нассіф (громадянин Ліванської республіки), 073 «Менеджмент»,
ДР № 002586
- Національний університет «Чернігівська політехніка»
ДФ 79.051.005
Драгунов Дмитро Миколайович, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»,
ДР № 002587
- Одеська державна академія будівництва та архітектури
ДФ 41.085.004
Жидков Олексій Іванович, 076 «Підприємство, торгівля та біржова діяльність»,
ДР № 002588
- Сумський державний університет
ДФ 55.051.016
Гушло Юлія Юріївна, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 002589
- ДФ 55.051.017
Давліканова Олена Борисівна, 073 «Менеджмент», ДР № 002590
- ДФ 55.051.018
Кобизський Денис Сергійович, 075 «Маркетинг», ДР № 002591
- ДФ 55.051.019
Філатова Ганна Петрівна, 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ДР № 002592

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДФ 58.052.005

Керничний Богдан Ярославович, 073 «Менеджмент», ДР № 002593

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця

ДФ 64.055.019

Коптева Ольга Вікторівна, 071 «Облік і оподаткування», ДР № 002594

ДФ 64.055.020

Мамедова Ельза Рза кизи, 075 «Маркетинг», ДР № 002595

Херсонський національний технічний університет

ДФ 67.052.007

Бетіна Вікторія Олегівна, 073 «Менеджмент», ДР № 002596

ДФ 67.052.008

Билим Олена Сергіївна, 073 «Менеджмент», ДР № 002597

ПРАВО

ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ДФ 26.006.027

Комарницький Денис Сергійович, 081 «Право», ДР № 002598

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.028

Кошелюк Тарас Васильович, 081 «Право», ДР № 002599

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України

ДФ 08.727.016

Бублик Надія Сергіївна, 081 «Право», ДР № 002600

ДФ 08.727.017

Вальчишин Галина Ігорівна, 081 «Право», ДР № 002601

ДФ 08.727.018

Гукова Ірина Андріївна, 081 «Право», ДР № 002602

ДФ 08.727.019

Коршун Анатолій Олександрович, 081 «Право», ДР № 002603

ДФ 08.727.020

Михайлов Владислав Олексійович, 081 «Право», ДР № 002604

Донецький юридичний інститут МВС України

ДФ 11.737.008

Бугайова Оксана Олександрівна, 081 «Право», ДР № 002605

ДФ 11.737.009

Соловійов Олег Леонідович, 081 «Право», ДР № 002606

ДФ 11.737.010

Ткаченко Юрій Сергійович, 081 «Право», ДР № 002607

- ДФ 11.737.011
Холодненко Дмитро Вікторович, 081 «Право», ДР № 002608
- ДФ 11.737.012
Шульга Марина Вікторівна, 081 «Право», ДР № 002609
- Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України
ДФ 26.236.010
Менюк Дарина Олегівна, 081 «Право», ДР № 002610
- ДФ 26.236.011
Смородина Алла Євгенівна, 081 «Право», ДР № 002611
- ДФ 26.236.012
Стройко Ірина Анатоліївна, 081 «Право», ДР № 002612
- ДФ 26.236.013
Череміс Олександр Олександрович, 081 «Право», ДР № 002613
- ДФ 26.236.014
Юсубов Костянтин Володимирович, 081 «Право», ДР № 002614
- Київський національний університет імені Тараса Шевченка
ДФ 26.001.127
Аліменко Олександр Юрійович, 081 «Право», ДР № 002615
- ДФ 26.001.128
Роллер Вікторія Миколаївна, 081 «Право», ДР № 002616
- ДФ 26.001.157
Стецюк Сергій Петрович, 081 «Право», ДР № 002617
- ДФ 26.001.160
Король Денис Артурович, 081 «Право», ДР № 002618
- ДФ 26.001.166
Денисюк Марія Олексіївна, 081 «Право», ДР № 002619
- ДФ 26.001.167
Король Олександра Дмитрівна, 081 «Право», ДР № 002620
- ДФ 26.001.168
Бабенко Олександр Володимирович, 081 «Право», ДР № 002621
- Львівський державний університет внутрішніх справ МВС України
ДФ 35.725.022
Герман Олена Василівна, 081 «Право», ДР № 002622
- ДФ 35.725.034
Миджин Галина Євгенівна, 081 «Право», ДР № 002623

- ДФ 35.725.038
Прокоф'єв Микола Миколайович, 081 «Право», ДР № 002624
- Львівський національний університет імені Івана Франка
ДФ 35.051.022
Мисишин Анна Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002625
- ДФ 35.051.023
Панькевич Роман Васильович, 081 «Право», ДР № 002626
- Міжнародний гуманітарний університет
ДФ 41.136.001
Тищенко Юрій Володимирович, 081 «Право», ДР № 002627
- Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України
ДФ 64.502.001
Кібальник Станіслав Олегович, 081 «Право», ДР № 002628
- ДФ 26.500.008
Марченко Володимир Миколайович, 081 «Право», ДР № 002629
- ДФ 26.500.009
Чаплян Сергій Євгенович, 081 «Право», ДР № 002630
- Науково-дослідний інститут публічного права
ДФ 26.503.034
Горкава Вікторія Юрійівна, 081 «Право», ДР № 002631
- ДФ 26.503.035
Базан Олександр Вікторович, 081 «Право», ДР № 002632
- ДФ 26.503.036
Махніцька Катерина Григорівна, 081 «Право», ДР № 002633
- ДФ 26.503.037
Меняйлов Олександр Олександрович, 081 «Право», ДР № 002634
- ДФ 26.503.038
Паренте Любов Миколаївна, 081 «Право», ДР № 002635
- ДФ 26.503.039
Ткачук Сергій Петрович, 081 «Право», ДР № 002636
- ДФ 26.503.040
Бескишкий Сергій Миколайович, 081 «Право», ДР № 002637
- Національна академія внутрішніх справ МВС України
ДФ 26.007.049
Щербань Євгенія Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002638
- ДФ 26.007.052
Дрозд Сергій Миколайович, 081 «Право», ДР № 002639

- ДФ 26.007.054
Кузнєцова Євгенія Андріївна, 081 «Право», ДР № 002640
- ДФ 26.007.056
Седакова Вікторія Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002641
- ДФ 26.007.060
Євдокимов Дмитро Андрійович, 081 «Право», ДР № 002642
- ДФ 26.007.061
Рябченко Катерина Сергіївна, 081 «Право», ДР № 002643
- ДФ 26.007.063
Атаманов Олександр Михайлович, 081 «Право», ДР № 002644
- ДФ 26.007.064
Зелькіна Тетяна Євгенівна, 081 «Право», ДР № 002645
- ДФ 26.007.065
Калінніков Олексій Валерійович, 081 «Право», ДР № 002646
- ДФ 26.007.067
Швець Андрій Володимирович, 081 «Право», ДР № 002647
- ДФ 26.007.069
Василик Віталій Валентинович, 081 «Право», ДР № 002648
- ДФ 26.007.070
Головка Аліна Леонідівна, 081 «Право», ДР № 002649
- ДФ 26.007.071
Захарчук Вікторія Вікторівна, 081 «Право», ДР № 002650
- ДФ 26.007.072
Максимович Андрій Миколайович, 081 «Право», ДР № 002651
- ДФ 26.007.073
Науменко Сергій Геннадійович, 081 «Право», ДР № 002652
- ДФ 26.007.074
Никитюк Ярослав Ігорович, 081 «Право», ДР № 002653
- ДФ 26.007.075
Панов Владислав Віталійович, 081 «Право», ДР № 002654
- ДФ 26.007.076
Перунова Ольга Сергіївна, 081 «Право», ДР № 002655
- ДФ 26.007.077
Скороход Ганна Михайлівна, 081 «Право», ДР № 002656

- ДФ 26.007.080
Конончук Артур Олегович, 081 «Право», ДР № 002657
- ДФ 26.007.083
Шрамко Олександр Михайлович, 081 «Право», ДР № 002658
- Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького
ДФ 70.705.013
Дука Валерія Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002659
- Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
ДФ 26.053.027
Тартасюк Володимир Юрійович, 081 «Право», ДР № 002660
- Національний університет «Львівська політехніка»
ДФ 35.052.064
Олійник Ярослав Святославович, 081 «Право», ДР № 002661
- Національний університет «Одеська юридична академія»
СРДФ 41.086.013
Юрченко Павло Юрійович, 081 «Право», ДР № 002662
- ДФ 41.086.030
Лисенко Вікторія Віталіївна, 081 «Право», ДР № 002663
- ДФ 41.086.031
Непомящая Ірина Олексіївна, 081 «Право», ДР № 002664
- ДФ 41.086.033
Бакаєв Денис Ігорович, 081 «Право», ДР № 002665
- ДФ 41.086.034
Самокиш Інна Василівна, 081 «Право», ДР № 002666
- ДФ 41.086.035
Констанкевич Юрій Зіновійович, 081 «Право», ДР № 002667
- ДФ 41.086.036
Корнілова Олеся Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002668
- ДФ 41.086.037
Немчинов Євген Сергійович, 081 «Право», ДР № 002669
- ДФ 41.086.038
Рожик Євгеній Миколайович, 081 «Право», ДР № 002670
- ДФ 41.086.040
Устюшенко Стелла Еріківна, 081 «Право», ДР № 002671
- ДФ 41.086.041
Фоміна Оксана Ігорівна, 081 «Право», ДР № 002672

- ДФ 41.086.042
Шкорупеєв Дмитро Анатолійович, 081 «Право», ДР № 002673
- Національний університет «Одеська юридична академія»
ДФ 41.086.043
Владишевська Вікторія Вікторівна, 081 «Право», ДР № 002674
- Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого
ДФ 64.086.014
Мірзоев Руфат Ширзад огли, 293 «Міжнародне право», ДР № 002675
- ДФ 64.086.016
Говорун Марія Дмитрівна, 081 «Право», ДР № 002676
- ДФ 64.086.017
Демчина Тетяна Юріївна, 081 «Право», ДР № 002677
- ДФ 64.086.018
Брояков Сергій Вікторович, 081 «Право», ДР № 002678
- ДФ 64.086.019
Іванов Артем Геннадійович, 293 «Міжнародне право», ДР № 002679
- ДФ 64.086.021
Козак Василь Михайлович, 081 «Право», ДР № 002680
- ДФ 64.086.022
Сіренко Михайло Михайлович, 081 «Право», ДР № 002681
- ДФ 64.086.023
Скрипник Андрій Володимирович, 081 «Право», ДР № 002682
- ДФ 64.086.024
Гіверц Павло Віталійович, 081 «Право», ДР № 002683
- ДФ 64.086.025
Іванова Наталія Вікторівна, 081 «Право», ДР № 002684
- ДФ 64.086.026
Лавренюк Тетяна Анатоліївна, 081 «Право», ДР № 002685
- ДФ 64.086.027
Лукань Марія Олександрівна, 081 «Право», ДР № 002686
- ДФ 64.086.030
Шапошніков Юрій Вадимович, 081 «Право», ДР № 002687
- Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України
ДФ 41.884.008
Остроглядів Олександр Ігорович, 081 «Право», ДР № 002688
- ДФ 41.884.011
Бежанова Анна Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002689

- ДФ 41.884.012
Виходець Юрій Олександрович, 081 «Право», ДР № 002690
- ДФ 41.884.013
Жогов Віктор Сергійович, 081 «Право», ДР № 002691
- ДФ 41.884.014
Коперсак Дмитро Віталійович, 081 «Право», ДР № 002692
- ДФ 41.884.016
Бляшенко Олексій Олегович, 081 «Право», ДР № 002693
- ДФ 41.884.017
Дмитренко Наталя Андріївна, 081 «Право», ДР № 002694
- ДФ 41.884.018
Оверченко Дмитро Григорович, 081 «Право», ДР № 002695
- ДФ 41.884.019
Савельєва Ірина Валеріївна, 081 «Право», ДР № 002696
- ДФ 41.884.020
Сільницький Ігор Володимирович, 081 «Право», ДР № 002697
- Одеський національний університет імені І. І. Мечникова
ДФ 41.051.012
Коч Олена Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002698
- ДФ 41.051.013
Курандо Катерина В'ячеславівна, 081 «Право», ДР № 002699
- Університет державної фіскальної служби України
ДФ 27.855.003
Данілов Сергій Олександрович, 081 «Право», ДР № 002700
- Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України
ДФ 64.700.044
Єна Ігор Олександрович, 081 «Право», ДР № 002701
- ДФ 64.700.046
Шульженко Ассоль Володимирівна, 081 «Право», ДР № 002702
- ДФ 64.700.045
Мосейчук Анастасія Ігорівна, 081 «Право», ДР № 002703
- Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова
ДФ 70.895.004
Андриц Мар'яна Русланівна, 081 «Право», ДР № 002704
- ДФ 70.895.006
Долінська Анна Миколаївна, 081 «Право», ДР № 002705

БІОЛОГІЯ

Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України

ДФ 26.211.006

Дайнеко Поліна Михайлівна, 091 «Біологія», ДР № 002706

ДФ 26.211.005

Садогурська Соф'я Сергіївна, 091 «Біологія», ДР № 002707

Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України

ДФ 26.153.001

Хоменко Андрій Миколайович, 091 «Біологія», ДР № 002708

Сумський національний аграрний університет

ДФ 55.859.009

Кравчук Лариса Вікторівна, 091 «Біологія», ДР № 002709

ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

Волинський національний університет імені Лесі Українки

ДФ 32.051.012

Аймедов Богдан Михайлович, 103 «Науки про Землю», ДР № 002710

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.017

Мазур Тетяна Михайлівна, 104 «Фізика та астрономія», ДР № 002711

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

ДФ 08.804.009

Коцун Вадим Іванович, 101 «Екологія», ДР № 002712

Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН України

ДФ 26.168.001

Оришич Денис Вікторович, 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», ДР № 002713

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.104

Козак Олексій Олександрович, 104 «Фізика та астрономія», ДР № 002714

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.040

Гусева Юлія Ігорівна, 104 «Фізика та астрономія», ДР № 002715

ДФ 26.002.048

Терещук Володимир Валерійович, 104 «Фізика та астрономія», ДР № 002716

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.014

Власенко Інна Сергіївна, 101 «Екологія», ДР № 002717

Радіоастрономічний інститут НАН України

ДФ 64.260.001

Аксьонова Катерина Дмитрівна, 104 «Фізика та астрономія», ДР № 002718

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

ДФ 064.051.014

Маловиця Максим Сергійович, 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», ДР № 002719

ДФ 064.051.018

Тарабара Уляна Костянтинівна, 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», ДР № 002720

МАТЕМАТИКА ТА СТАТИСТИКА

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ДФ 20.051.029

Аль-Зірджаві Фарах Джавад Галі (громадянин Республіки Ірак), 111 «Математика»,
ДР № 002721

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

ДФ 08.051.011

Плашенко Сергій Олександрович, 113 «Прикладна математика», ДР № 002722

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.025

Смолянкова Тетяна Миколаївна, 113 «Прикладна математика», ДР № 002723

ДФ 17.051.032

Столярова Анастасія Валеріївна, 113 «Прикладна математика», ДР № 002724

ДФ 17.051.033

Сєлютін Євгеній Кирилович, 113 «Прикладна математика», ДР № 002725

ДФ 17.051.034

Халанчук Лариса Вікторівна, 113 «Прикладна математика», ДР № 002726

Інститут математики НАН України

ДФ 26.206.004

Кузнєцова Ірина Валеріївна, 111 «Математика», ДР № 002727

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.064

Яйлимова Ганна Олексіївна, 113 «Прикладна математика», ДР № 002728

ДФ 26.001.138

Петрова Ірина Леонідівна, 111 «математика», ДР № 002729

ДФ 26.001.164

Ларін Владислав Олегович, 113 «Прикладна математика», ДР № 002730

Львівський національний університет імені Івана Франка

ДФ 35.051.020

Скіра Ірина Володимирівна, 111 «Математика», ДР № 002731

Фізико-механічний інститут ім. Г. В. Карпенка НАН України

ДФ 35.226.001

Сапужак Ярослав Ігорович, 113 «Прикладна математика», ДР № 002732

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Державний університет «Одеська політехніка»

ДФ 41.052.015

Малахова Діана Олегівна, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002733

Запорізький національний університет

ДФ 17.051.035

Гальченко Андрій Віталійович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002734

ДФ 17.051.036

Ігнатченко Марія Сергіївна, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002735

ДФ 17.051.037

Чопорова Оксана Володимирівна, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002736

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.143

Красовська Катерина Костянтинівна, 124 «Системний аналіз», ДР № 002737

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.039

Забелін Станіслав Ігорович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002738

ДФ 26.002.043

Москаленко Юрій Володимирович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002739

ДФ 26.002.049

Стельмах Олександр Петрович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002740

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.053

Сабодашко Дмитро Володимирович, 125 «Кібербезпека», ДР № 002741

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.054

Салієва Ольга Володимирівна, 125 «Кібербезпека», ДР № 002742

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського

СРДФ 26.709.024

Возняк Роман Миколайович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002743

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРДФ 64.702.005

Самокіш Артем Валерійович, 123 «Комп'ютерна інженерія», ДР № 002744

СРДФ 64.702.008

Головняк Дмитро Валентинович, 123 «Комп'ютерна інженерія», ДР № 002745

Херсонський державний університет

ДФ 67.051.002

Тарасіч Юлія Геннадіївна, 121 «Інженерія програмного забезпечення», ДР № 002746

ДФ 67.051.003
Полторацький Максим Юрійович, 121 «Інженерія програмного забезпечення», ДР № 002747

Черкаський державний технологічний університет
ДФ 73.052.008
Ткаченко Олександр Миколайович, 122 «Комп'ютерні науки», ДР № 002748

ДФ 73.052.009
Усік Павло Сергійович, 123 «Комп'ютерна інженерія», ДР № 002749

МЕХАНІЧНА ІНЖЕНЕРІЯ

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара
ДФ 08.051.008
Грекова Марина Вікторівна, 132 «Матеріалознавство», ДР № 002750

ДФ 08.051.016
Андрієвський Михайло Віталійович, 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»,
ДР № 002751

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ДФ 20.052.011
Прокопенко Денис Петрович, 131 «Прикладна механіка», ДР № 002752

ДФ 20.052.017
Іванов Олександр Олександрович, 132 «Матеріалознавство», ДР № 002753

ДФ 20.052.018
Рачкевич Ірина Олександрівна, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002754

Київський національний університет будівництва і архітектури
ДФ 26.056.007
Затилюк Герман Анатолійович, 131 «Прикладна механіка», ДР № 002755

Київський національний університет технологій та дизайну
ДФ 26.102.020
Пожилів-Несміян Гліб Михайлович, 132 «Матеріалознавство», ДР № 002756

Національний авіаційний університет
ДФ 26.062.005
Ханеш Хуссейн (громадянин Іраку), 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»,
ДР № 002757

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені
Ігоря Сікорського»
ДФ 26.002.026
Олексишен Віталій Олександрович, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002758

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
ДФ 08.080.004
Курляк Антон Валерійович, 131 «Прикладна механіка», ДР № 002759

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.067

Бадейнов Олександр Михайлович, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002760

Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова

ДФ 38.060.002

Бутурля Євген Андрійович, 132 «Матеріалознавство», ДР № 002761

Національний університет харчових технологій

ДФ 26.058.007

Михайлов Анатолій Олегович, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002762

Національний університет «Запорізька політехніка»

ДФ 17.052.001

Гнатенко Михайло Олегович, 136 «Металургія», ДР № 002763

Сумський національний аграрний університет

ДФ 55.859.010

Сіренко Юлія Володимирівна, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002764

ДФ 55.859.011

Саржанов Богдан Олександрович, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002765

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ДФ 58.052.006

Никеруй Юрій Степанович, 133 «Галузеве машинобудування», ДР № 002766

ЕЛЕКТРИЧНА ІНЖЕНЕРІЯ

Вінницький національний технічний університет

ДФ 05.052.005

Кривоніс Олександр Михайлович, 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», ДР № 002767

Державний університет «Одеська політехніка»

ДФ 41.052.020

Зайцев Микита Олегович, 144 «Теплоенергетика», ДР № 002768

АВТОМАТИЗАЦІЯ ТА ПРИЛАДОБУДУВАННЯ

Вінницький національний технічний університет

ДФ 05.052.006

Новицький Дмитро Володимирович, 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка», ДР № 002769

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.044

Дорожинська Ганна Василівна, 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка», ДР № 002770

ДФ 26.002.045

Бабич Богдан Борисович, 153 «Мікро- та наносистемна техніка», ДР № 002771

Херсонська державна морська академія

ДФ 67.111.006

Іванов Артем Анатолійович, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології»,
ДР № 002772

ДФ 67.111.009

Кондратьєва Інна Юріївна, 151 «Автоматизація та комп'ютерно інтегровані технології»,
ДР № 002773

ХІМІЧНА ТА БІОІНЖЕНЕРІЯ

ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»

ДФ 08.078.006

Челтонов Максим Михайлович, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002774

ДФ 08.078.007

Фокіна Анастасія Володимирівна, 162 «Біотехнології та біоінженерія», ДР № 002775

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

ДФ 64.050.044

Османова Марина Павлівна, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002776

ДФ 64.050.057

Арсеньєв Павло Юрійович, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002777

ДФ 64.050.058

Грубнік Аліна Олегівна, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002778

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені
Ігоря Сікорського»

ДФ 26.002.046

Лахнеко Ольга Романівна, 162 «Біотехнології та біоінженерія», ДР № 002779

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.071

Вашкурак Уляна Юріївна, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002780

ДФ 35.052.072

Старчевський Роман Олегович, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002781

Одеська національна академія харчових виробництв

ДФ 41.088.012

Бужилов Микола Георгійович, 162 «Біотехнології та біоінженерія», ДР № 002782

Херсонський національний технічний університет

ДФ 67.052.010

Гаргаун Руслана Василівна, 161 «Хімічні технології та інженерія», ДР № 002783

ЕЛЕКТРОНІКА ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.050

Андрушак Володимир Степанович, 172 «Телекомунікації та радіотехніка», ДР № 002784

ВИРОБНИЦТВО ТА ТЕХНОЛОГІЇ

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

ДФ 20.052.019

Бурачок Олександр Володимирович, 185 «Нафтогазова інженерія та технології»,
ДР № 002785

Сумський національний аграрний університет

ДФ 55.859.007

Кошель Олена Юріївна, 181 «Харчові технології», ДР № 002786

ДФ 55.859.012

Кондрашина Лідія Анатоліївна, 181 «Харчові технології», ДР № 002787

АРХІТЕКТУРА ТА БУДІВНИЦТВО

Київський національний університет будівництва і архітектури

ДФ 26.056.010

Кошевий Олександр Олександрович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002788

ДФ 26.056.015

Очеретянко Микита Дмитрович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002789

ДФ 26.056.017

Осипова Анастасія Олександрівна, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002790

ДФ 26.056.019

Малихін Михайло Олександрович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002791

ДФ 26.056.020

Дмитрік Надія Олегівна, 191 «Архітектура та містобудування», ДР № 002792

ДФ 26.056.021

Карбан Анна Анатоліївна, 191 «Архітектура та містобудування», ДР № 002793

Національний транспортний університет

ДФ 26.059.004

Тимошук Олександр Юрійович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002794

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.060

Філіпчук Юрій Володимирович, 191 «Архітектура та містобудування», ДР № 002795

ДФ 35.052.066

Сидор Назар Іванович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002796

ДФ 35.052.070

Лободанов Максим Миколайович, 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002797

ДФ 35.052.073

Янчук Катерина Володимирівна, 191 «Архітектура та містобудування», ДР № 002798

ДФ 35.052.074

Щегольська Соломія Ігорівна, 191 «Архітектура та містобудування», ДР № 002799

Одеська державна академія будівництва та архітектури

ДФ 41.085.005

Кінтя Лучія (громадянин Молдови), 192 «Будівництво та цивільна інженерія», ДР № 002800

ДФ 41.085.006

Црнос Анджелко (громадянин Хорватії), 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,
ДР № 002801

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова

ДФ 64.089.011

Халіфе Рабі Казем (громадянин Лівану), 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,
ДР № 002802

АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО

Білоцерківський національний аграрний університет

ДФ 27.821.005

Поляков Владислав Іванович, 201 «Агрономія», ДР № 002803

ДУ Інститут зернових культур НААН

ДФ 08.353.001

Ковальов Денис Володимирович, 201 «Агрономія», ДР № 002804

ДФ 08.353.002

Астахова Яніна Владиславівна, 201 «Агрономія», ДР № 002805

ДФ 08.353.003

Завалипич Наталя Олександрівна, 201 «Агрономія», ДР № 002806

ДФ 08.353.004

Друмова Олена Миколаївна, 201 «Агрономія», ДР № 002807

Інститут агроекології і природокористування НААН

ДФ 26.371.008

Мінералова Валентина Олегівна, 201 «Агрономія», ДР № 002808

ДФ 26.371.009

Чуб Артем Олександрович, 201 «Агрономія», ДР № 002809

Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН

ДФ 26.360.002

Іваніна Роман Вадимович, 201 «Агрономія», ДР № 002810

ДФ 26.360.003

Слободянюк Світлана Володимирівна, 201 «Агрономія», ДР № 002811

ДФ 26.360.004

Цілінко Любов Миколаївна, 202 «Захист і карантин рослин», ДР № 002812

Інститут захисту рослин НААН

ДФ 26.376.001

Ляска Юлія Миколаївна, 202 «Захист і карантин рослин», ДР № 002813

Інститут зрошувального землеробства НААН

ДФ 67.379.003

Ткач Маргарита Станіславівна, 201 «Агрономія», ДР № 002814

ДФ 67.379.004

Мельніченко Ганна Валеріївна, 201 «Агрономія», ДР № 002815

Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН

ДФ 79.377.002

Логоша Ольга Володимирівна, 201 «Агрономія», ДР № 002816

Миколаївський національний аграрний університет

ДФ 38.806.001

Шевчук Наталя Петрівна, 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», ДР № 002817

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.013

Гаврилюк Олександр Сергійович, 203 «Садівництво та виноградарство», ДР № 002818

ДФ 26.004.034

Макаренко Аліна Анатоліївна, 207 «Водні біоресурси та аквакультура», ДР № 002819

ННЦ «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О. Н. Соколовського» НААН

ДФ 64.354.001

Звонар Анастасія Михайлівна, 201 «Агрономія», ДР № 002820

ННЦ «Інститут землеробства НААН»

ДФ 27.361.001

Торбанюк Марія Вікторівна, 201 «Агрономія», ДР № 002821

ДФ 27.361.002

Левченко Ольга Сергіївна, 201 «Агрономія», ДР № 002822

Сумський національний аграрний університет

ДФ 55.859.003

Романько Анастасія Юріївна, 201 «Агрономія», ДР № 002823

Уманський національний університет садівництва

ДФ 74.844.009

Лещенко Іван Анатолійович, 201 «Агрономія», ДР № 002824

ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА

Дніпровський державний аграрно-економічний університет

ДФ 08.804.006

Кравцова Маріанна Володимирівна, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002825

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

ДФ 35.826.012

Івашків Юлія Андріївна, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002826

ДФ 35.826.013

Солтис Марія Петрівна, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002827

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.016

Коломак Ігор Олегович, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002828

Національний університет біоресурсів і природокористування України

ДФ 26.004.029

Федоренко Ольга Василівна, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002829

ДФ 26.004.030

Забудський Сергій Миколайович, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002830

ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» НААН

ДФ 64.359.001

Богач Денис Миколайович, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002831

Сумський національний аграрний університет

ДФ 55.859.008

Колечко Аліна Вікторівна, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002832

ДФ 55.859.014

Касяненко Сергій Михайлович, 211 «Ветеринарна медицина», ДР № 002833

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Буковинський державний медичний університет МОЗ України

ДФ 76.600.010

Чернецька Наталія Василівна, 222 «Медицина», ДР № 002834

ДФ 76.600.013

Підмурняк Олеся Яківна, 228 «Педіатрія», ДР № 002835

ДФ 76.600.014

Ткачук Ніна Петрівна, 222 «Медицина», ДР № 002836

ДФ 76.600.015

Власик Любов Йосипівна, 222 «Медицина», ДР № 002837

ДФ 76.600.016

Дубик Людмила Василівна, 222 «Медицина», ДР № 002838

Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова МОЗ України

ДФ 05.600.018

Межієвська Ірина Анатоліївна, 222 «Медицина», ДР № 002839

ДФ 05.600.019

Звягіна Оксана Володимирівна, 222 «Медицина», ДР № 002840

ДФ 05.600.020

Креньов Костянтин Юрійович, 222 «Медицина», ДР № 002841

- ДФ 05.600.021
Ластовецька Оксана Богданівна, 222 «Медицина», ДР № 002842
- ДФ 05.600.022
Шавлюк Руслан Володимирович, 228 «Педіатрія», ДР № 002843
- ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
ДФ 20.051.021
Лисенко Юрій (громадянин Польщі), 227 «Фізична терапія, ерготерапія», ДР № 002844
- ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
ДФ 61.051.012
Пацкун Сільвія Вікторівна, 222 «Медицина», ДР № 002845
- ДЗ «Запорізька академія післядипломної освіти МОЗ України»
ДФ 17.613.014
Іващук Юлія Володимирівна, 222 «Медицина», ДР № 002846
- Дніпровський державний медичний університет
ДФ 08.601.023
Біленький Геннадій Зіновійович, 222 «Медицина», ДР № 002847
- ДФ 08.601.024
Гарміш Ірина Петрівна, 222 «Медицина», ДР № 002848
- ДФ 08.601.027
Гречаник Марія Михайлівна, 222 «Медицина», ДР № 002849
- ДФ 08.601.028
Гутарова Наталія Володимирівна, 221 «Стоматологія», ДР № 002850
- ДФ 08.601.029
Ковбаса Олена Олександрівна, 222 «Медицина», ДР № 002851
- Донецький національний медичний університет МОЗ України
ДФ 11.600.004
Роман Олег Богданович, 221 «Стоматологія», ДР № 002852
- ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України»
ДФ 64.569.001
Хаджинова Юлія Володимирівна, 222 «Медицина», ДР № 002853
- ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України»
ДФ 41.556.001
Коган Михайло Борисович, 222 «Медицина», ДР № 002854
- ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України»
ДФ 64.607.001
Арутюнян Зорік Арутюнович, 222 «Медицина», ДР № 002855
- ДФ 64.607.002
Рахман Павел Мізанур, 222 «Медицина», ДР № 002856

- ДФ 64.607.003
Скорик Іван Олександрович, 222 «Медицина», ДР № 002857
- ДУ «Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ України»
ДФ 26.620.001
Салдень Вікторія Ігорівна, 222 «Медицина», ДР № 002858
- Запорізький державний медичний університет МОЗ України
ДФ 17.600.022
Городкова Юлія Вячеславівна, 222 «Медицина», ДР № 002859
- ДФ 17.600.024
Федосєєва Олена Станіславівна, 228 «Педіатрія», ДР № 002860
- Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України
ДФ 20.601.005
Ебає Нсан Еком Нсед (громадянка Нігерії), 222 «Медицина», ДР № 002861
- ДФ 20.601.007
Ромаш Ірина Богданівна, 222 «Медицина», ДР № 002862
- ДФ 20.601.008
Середюк Леся Володимирівна, 222 «Медицина», ДР № 002863
- Інститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. Кавецького НАН України
ДФ 26.155.001
Литвиненко Олександр Олександрович, 222 «Медицина», ДР № 002864
- Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України
ДФ 64.242.004
Глоба Вячеслав Юрійович, 222 «Медицина», ДР № 002865
- Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України
ДФ 35.600.013
Когут Роксолана Романівна, 222 «Медицина», ДР № 002866
- ДФ 35.600.015
Терлецький Олег Миронович, 222 «Медицина», ДР № 002867
- ДФ 35.600.016
Панькевич Остап Богданович, 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 002868
- ДФ 35.600.017
Слюзар Зоряна Львівна, 228 «Педіатрія», ДР № 002869
- ДФ 35.600.018
Барияк Роман Володимирович, 222 «Медицина», ДР № 002870
- ДФ 35.600.019
Воробець Микола Зіновійович, 222 «Медицина», ДР № 002871
- ДФ 35.600.020
Гресько Ігор Володимирович, 222 «Медицина», ДР № 002872

- ДФ 35.600.021
Мота Юлія Степанівна, 222 «Медицина», ДР № 002873
- ДФ 35.600.022
Рак Наталія Олегівна, 222 «Медицина», ДР № 002874
- Національний медичний університет імені О. О. Богомольця МОЗ України
ДФ 26.003.038
Голубенко Олексій Олексійович, 222 «Медицина», ДР № 002875
- ДФ 26.003.040
Німцович Тетяна Іванівна, 222 «Медицина», ДР № 002876
- ДФ 26.003.041
Тарасенко Оксана Михайлівна, 222 «Медицина», ДР № 002877
- ДФ 26.003.046
Бердник Інна Олександрівна, 222 «Медицина», ДР № 002878
- ДФ 26.003.048
Павличук Тетяна Олександрівна, 221 «Стоматологія», ДР № 002879
- ДФ 26.003.049
Стрига Олена Анатоліївна, 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 002880
- ДФ 26.003.050
Тиравська Юлія Василівна, 222 «Медицина», ДР № 002881
- ДФ 26.003.051
Черногорський Денис Михайлович, 221 «Стоматологія», ДР № 002882
- ДФ 26.003.052
Яновицька Марія Олександрівна, 222 «Медицина», ДР № 002883
- Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика
ДФ 26.613.013
Горбань Дмитро Андрійович, 222 «Медицина», ДР № 002884
- ДФ 26.613.016
Онищик Людмила Миколаївна, 222 «Медицина», ДР № 002885
- ДФ 26.613.022
Венедіктова Ольга Анатоліївна, 222 «Медицина», ДР № 002886
- ДФ 26.613.023
Демкович Олександр Павлович, 222 «Медицина», ДР № 002887
- ДФ 26.613.026
Петренко Микола Сергійович, 222 «Медицина», ДР № 002888
- ДФ 26.613.028
Штаєр Андрій Андрійович, 222 «Медицина», ДР № 002889

- ДФ 26.613.030
Глебова Євгенія Євгеніївна, 222 «Медицина», ДР № 002890
- ДФ 26.613.032
Лисак Андрій Васильович, 222 «Медицина», ДР № 002891
- ДФ 26.613.033
Веремчук Сергій Федорович, 222 «Медицина», ДР № 002892
- ДФ 26.613.035
Радюшин Дмитро Олександрович, 222 «Медицина», ДР № 002893
- ДФ 26.613.037
Слободян Юлія Василівна, 222 «Медицина», ДР № 002894
- ДФ 26.613.038
Герасимюк Богдан Степанович, 222 «Медицина», ДР № 002895
- ДФ 26.613.039
Підлісний Олексій Вікторович, 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 002896
- ДФ 26.613.040
Рубаніста Марина Євгенівна, 222 «Медицина», ДР № 002897
- ДФ 26.613.045
Поліщук Тетяна Павлівна, 222 «Медицина», ДР № 002898
- ДФ 26.613.046
Ткаліч Василь Васильович, 222 «Медицина», ДР № 002899
- ДФ 26.613.047
Цимбалюк Тетяна Сергіївна, 222 «Медицина», ДР № 002900
- ДФ 26.613.048
Біда Олександр Віталійович, 221 «Стоматологія», ДР № 002901
- Національний фармацевтичний університет МОЗ України
ДФ 64.605.010
Шиморова Юлія Євгеніївна, 226 «Фармація», ДР № 002902
- ДФ 64.605.012
Безрук Іван Володимирович, 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 002903
- ДФ 64.605.013
Карпенко Ірина Анатоліївна, 226 «Фармація», ДР № 002904
- ДФ 64.605.014
Коноваленко Ілона Сергіївна, 226 «Фармація», ДР № 002905
- ДФ 64.605.015
Безкровна Катерина Сергіївна, 226 «Фармація», ДР № 002906

- ДФ 64.605.016
Петрус Василь Васильович, 226 «Фармація», ДР № 002907
- ДФ 64.605.017
Яременко Максим Сергійович, 226 «Фармація», ДР № 002908
- Одеський національний медичний університет МОЗ України
ДФ 41.600.005
Усенко Дар'я Вячеславівна, 228 «Педіатрія», ДР № 002909
- Полтавський державний медичний університет
ДФ 44.601.018
Басараб Ярослав Олексійович, 222 «Медицина», ДР № 002910
- Сумський державний університет
ДФ 55.051.011
Ртайл Раєд Абдаллах (Ліванська Республіка), 222 «Медицина», ДР № 002911
- Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України
ДФ 58.601.018
Корицький Віталій Григорович, 222 «Медицина», ДР № 002912
- ДФ 58.601.019
Барбе Адріан Михайлович, 222 «Медицина», ДР № 002913
- ДФ 58.601.024
Верещагіна Тетяна Валеріївна, 222 «Медицина», ДР № 002914
- ДФ 58.601.026
Монастирська Наталія Ярославівна, 222 «Медицина», ДР № 002915
- ДФ 58.601.027
Солтані Руслана Ераджовна, 222 «Медицина», ДР № 002916
- ДФ 58.601.029
Костюк Ольга Андріївна, 222 «Медицина», ДР № 002917
- ДФ 58.601.030
Грицишин Лілія Євгенівна, 222 «Медицина», ДР № 002918
- ДФ 58.601.031
Баліцька Оксана Юріївна, 221 «Стоматологія», ДР № 002919
- ДФ 58.601.032
Гевко Уляна Петрівна, 222 «Медицина», ДР № 002920
- ДФ 58.601.033
Гусак Михайло Олегович, 222 «Медицина», ДР № 002921
- ДФ 58.601.034
Літовкіна Зоряна Іванівна, 222 «Медицина», ДР № 002922

- ДФ 58.601.035
Никифорок Андрій Ярославович, 226 «Фармація, промислова фармація», ДР № 002923
- Харківська медична академія післядипломної освіти МОЗ України
ДФ 64.609.020
Гоман Тетяна Іванівна, 222 «Медицина», ДР № 002924
- ДФ 64.609.021
Гук Людмила Олександрівна, 222 «Медицина», ДР № 002925
- Харківський національний медичний університет МОЗ України
ДФ 64.600.020
Петрик Наталія Дмитрівна, 222 «Медицина», ДР № 002926
- ДФ 64.600.021
Сич Володимир Олександрович, 222 «Медицина», ДР № 002927
- ДФ 64.600.024
Марченко Ірина Анатоліївна, 222 «Медицина», ДР № 002928
- ДФ 64.600.026
Александрова Тетяна Миколаївна, 222 «Медицина», ДР № 002929
- ДФ 64.600.027
Демидова Поліна Ігорівна, 221 «Стоматологія», ДР № 002930
- ДФ 64.600.028
Іскоростенська Ольга Володимирівна, 221 «Стоматологія», ДР № 002931
- ДФ 64.600.029
Пильов Данило Ігорович, 222 «Медицина», ДР № 002932
- ДФ 64.600.030
Амаш Анастасія Григорівна, 228 «Педіатрія», ДР № 002933
- ДФ 64.600.031
Гопта Олена Валеріївна, 222 «Медицина», ДР № 002934
- Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
ДФ 64.051.012
Матвеєнко Марія Сергіївна, 222 «Медицина», ДР № 002935
- ВОЄННІ НАУКИ, НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА, БЕЗПЕКА ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ**
Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут
СРДФ 26.710.002
Зарубенко Артур Олександрович, 255 «Озброєння та військова техніка», ДР № 002936
- Національна академія державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького
СРДФ 70.705.005
Мостовий Андрій Іванович, 252 «Безпека державного кордону», ДР № 002937
- СРДФ 70.705.010
Бабарика Анатолій Олександрович, 252 «Безпека державного кордону», ДР № 002938

СРДФ 70.705.011

Андрушко Олександр Васильович, 252 «Безпека державного кордону», ДР № 002939

СРДФ 70.705.012

Василишин Олег Михайлович, 252 «Безпека державного кордону», ДР № 002940

Національна академія Національної гвардії України

СРДФ 64.726.005

Першина Катерина Володимирівна, 251 «Державна безпека», ДР № 002941

СРДФ 64.726.006

Ткаченко Кирило Миколайович, 251 «Державна безпека», ДР № 002942

СРДФ 64.726.007

Мельніков Роман Сергійович, 251 «Державна безпека», ДР № 002943

Національна академія Служби безпеки України

ДФ 26.706.005

Мітенко Ольга Василівна, 251 «Державна безпека», ДР № 002944

Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

СРДФ 35.735.007

Снітков Костянтин Ігорович, 255 «Озброєння та військова техніка», ДР № 002945

СРДФ 35.735.010

Гера Володимир Ярославович, 255 «Озброєння та військова техніка», ДР № 002946

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського

ДФ 26.709.015

Підопригора Ігор Іванович, 254 «Забезпечення військ (сил)», ДР № 002947

Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

СРДФ 64.702.006

Крижанівський Ігор Миколайович, 253 «Військове управління (за видами збройних сил)», ДР № 002948

СРДФ 64.702.007

Федоров Андрій Володимирович, 255 «Озброєння та військова техніка», ДР № 002949

СРДФ 64.702.009

Дергоусов Михайло Юрійович, 255 «Озброєння та військова техніка», ДР № 002950

ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА

Інститут геотехнічної механіки ім М. С. Полякова НАН України

ДФ 08.188.001

Філатьєва Ельвіра Миколаївна, 263 «Цивільна безпека», ДР № 002951

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

ДФ 35.874.003

Драч Костянтин Леонідович, 261 «Пожежна безпека», ДР № 002952

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.155

Громадецький Олександр Миколайович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002953

ДФ 26.001.163

Кіреєв Денис Борисович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002954

Львівський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України

ДФ 35.860.002

Адамська Олена Степанівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002955

ДФ 35.860.003

Мерза Оріся Іванівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002956

ДФ 35.860.004

Товт Вікторія Михайлівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002957

ПАТ «Вищий навчальний заклад Міжрегіональна академія управління персоналом»

ДФ 26.142.008

Чмир Ярослав Ігорович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002958

Національна академія державного управління при Президентіві України

ДФ 26.810.008

Черніков Денис Олегович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002959

ДФ 26.810.014

Дима Вікторія Василівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002960

ДФ 26.810.015

Козименко Ігор Анатолійович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002961

ДФ 26.810.016

Козак Тарас Мирославович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002962

ДФ 26.810.018

Полішкевич Любов Дмитрівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002963

ДФ 26.810.019

Домбровський Кирило Григорович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002964

ДФ 26.810.021

Арсенович Леонід Антонович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002965

ДФ 26.810.022

Омелянчук Надія Олександрівна, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002966

ДФ 26.810.023

Семьоркіна Ксенія Олегівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002967

- ДФ 26.810.024
Соколовська Наталія Іванівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002968
- ДФ 26.810.025
Жайворонок Олександр Іванович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002969
- ДФ 26.810.026
Клочко Андрій Андрійович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002970
- Національний університет цивільного захисту України
ДФ 64.707.012
Діцман Ксенія Дмитрівна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002971
- ДФ 64.707.011
Демидко Дмитро Леонідович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002972
- ДФ 64.707.013
Калюжний Віталій Сергійович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002973
- ДФ 64.707.014
Сапіга Володимир Степанович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002974
- ДФ 64.707.015
Шкурат Марія Олексіївна, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002975
- Національний університет «Чернігівська політехніка»
ДФ 79.051.004
Радчук Тимофій Миколайович, 281 «Публічне управління та адміністрування», ДР № 002976
- Одеський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентіві України
ДФ 41.863.001
Кулешов Володимир Володимирович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002977
- Івано-Франківський національний університет нафти і газу
ДФ 20.052.013
Панасюк Руслан Володимирович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002978
- Чорноморський національний університет імені Петра Могили
ДФ 38.053.003
Михайлов Максим Олексійович, 281 «Публічне управління та адміністрування»,
ДР № 002979
- МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ**
Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет»
ДФ 61.051.017
Бобрик Валентин Олександрович, 292 «Міжнародні економічні відносини», ДР № 002980
- ДФ 61.051.018
Варібрусова Анна Сергіївна, 292 «Міжнародні економічні відносини», ДР № 002981

ДФ 61.051.019

Гетманенко Олексій Олександрович, 292 «Міжнародні економічні відносини», ДР № 002982

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

ДФ 26.001.162

Могильницька Катерина Олегівна, 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ДР № 002983

ДФ 26.001.174

Гальона Олександр Якович, 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ДР № 002984

Національний університет «Львівська політехніка»

ДФ 35.052.077

Кручиніна Оксана Юріївна, 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ДР № 002985

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації

Світлана КРИШТОФ